
  كلٌة العلوم الإلتصادٌة و التجارٌة و علوم التسٌٌر– عنابة –جامعة باجً مختار 

الدكتور بدرالدٌن سوسة-  محاسبة البنون–محاضرات فً المحاسبة المطاعٌة   

  الخزٌنةكشوفات: عنوان المحاضرة 
 
 

. تعتبر الخزٌنة من أهم المصالح بالبنن إذ تعتبر الرئة التً ٌتنفس بها فهً مصدر الودائع أي الموارد
 

ٌموم أمٌن الخزٌنة بإعداد مجموعة من الكشوفات تختلف باختلاف الوضعٌات الناتجة عن العملٌات 
: المنجزة من طرفه و هً 

 
 :تتمثل بنود الممبوضات و هً تشمل : كشف المقبوضات النقدٌة   .1

 
المبالغ النمدٌة الممبوضة و المودعة فً الحسابات الجارٌة للعملاء ، وحسابات التوفٌر، وحسابات  -

 الودائع لأجل،
  ...المبالغ النمدٌة الممبوضة من اجل تحصٌل و خصم الاوراق التجارٌة للعملاء ، حوالات  -
 المٌم النمدٌة الممابلة لبٌع أو تحوٌل النمد الاجنبً -
 تسدٌدات السلف والمروض الممنوحة للعملاء عند حلول أجلها  -

 
: و ٌمكن أن ٌتخذ كشف حركة الأموال الذي ٌعده أمٌن الصندوق الشكل التالً 

 

المبالغ المدفوعات المبالغ المقبوضات 

تحت )إٌداعات الحسابات الجارٌة
 (الطلب

إٌداعات ودائع لأجل 
اٌداعات ودائع التوفٌر 

مبٌعات العملات 
التحوٌلات النمدٌة 

 خصم الأوراق التجارٌة

XXXX 
XXXX 
XXXX 
XXXX 
XXXX 
XXXX 

الرصٌد ٌحول 
 الى الخزٌنة

XXXX 

 XXXX المجموع XXXXالمجموع 

 
 

  تتمثل بنود المدفوعات فً ما ٌلً  :كشف الدفوعات النقدٌة  .2
 

 ء البننلادفع الشٌكات المسحوبة على طرف عم -
سلف ، لروض ، خصم أوراق )تنفٌذ أوامر الدفع الواردة إشعاراتها من ألسام البنن المختلفة  -

 (الخ..... تجارٌة ، شراء عملة أجنبٌة 
 دفع رواتب وأجور موظفً البنن -
 . شراء آلات ومعدات مكتبٌة ودفع إٌجارات وشراء أثاث وغٌره -
 بالنمدٌة البنن فروع من فرع تزوٌد -
 المركزي البنن لدى الجاري الحساب تزوٌد -
 الخ ... لاجل ودائع ، التوفٌر ودائع ، الجاري الحساب من السحب عملٌات -
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    النقدٌة المدفوعات كشف 

المبالغ المدفوعات المبالغ المقبوضات 
 تزوٌد صندوق المدفوعات 

XXXX 
 كمبٌالات و شٌكات دفع

 ) .. سٌارات تجهٌزات، ، مبانً ( شراء اوامر
 البنك موظفً وأجور رواتب دفع

 المركزي البنك لدى الجاري الحساب تزوٌد
 )الطلب تحت ، توفٌر ، لاجل ( الودائع سحب

 الخزٌنة الى ٌحول الرصٌد

XXXX 
XXXX 
XXXX 
XXXX 
XXXX 
XXXX 

 XXXX المجموع XXXXالمجموع 

 
 - رصٌد لاالستخراج ٌوم كل نهاٌة عند المحاسب باعداده ٌموم كشف هو و : الخزٌنة كشف .3

 ) المدفوعات النمدٌة كشف و النمدٌة الممبوضات كشف ( السابمٌن الجدولٌن ارصدة فٌه ٌظهر و الخزٌنة
 الشكل ٌكون وفك و بها المدفوعات صندوق تزوٌد تم التً النمدٌة المبالغ اخرى جهة من و جهة من

  :  التالً
 

  

المبالغ المدفوعات المبالغ المقبوضات 

 الخزٌنة فً المال سأر
 الممبوضات صندوق رصٌد
 المدفوعات صندوق رصٌد

XXXX 
XXXX 
XXXX 

تزوٌد صندوق المدفوعات 
 الرصٌد

XXXX 
XXXX 

 

 XXXX المجموع XXXXالمجموع 
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    : ل مثا
 

  :التالٌة ات بالعملً 30/06/2020 بتارٌخ الجزائري الوطنً البنن لام
 

دج  1.200.000 ب لدر بمبلغ لاجل ودائع اٌداع -
  أورو1لكل دج 154 ٌساوي الٌوم لهذا الصرف سعر أورو 8.000 بٌع- 
 دج 800.000 بمٌمة توفٌر ودائع إٌداع- 
 المدفوعات صندوق فً دج 4.200.000 ب لدر مبلغ بإٌداع البنن لام - 
  دج2.800.000 بمبلغ  نفعٌة سٌارة بشراء لام- 
 دج 880.000 بمبلغ العمال تسدٌد رواتب- 
دج  200.000 ب لدر بمبلغ المركزي البنن لدى حسابه تزوٌد- 

 
 البنن ان رأسمال علما الٌوم هذا فً البنن محاسب بها ٌموم التً كشوف مختلف اعداد : المطلوب

. الرئٌسٌة الخزٌنة فً % 20 نسبته ما وضع تم دج 10.000.000 ب ٌمدر
 

 : الحل
 

 : كشف المقبوضات النقدٌة  
 

المبالغ المدفوعات المبالغ المقبوضات 

إٌداعات ودائع لأجل 
اٌداعات ودائع التوفٌر 

مبٌعات العملات 
 

1.200.000 
800.000 

1.232.000 

الرصٌد ٌحول 
 الى الخزٌنة

3.232.000 

 3.232.000 المجموع 3.232.000المجموع 

 
 

 
: كشف الدفوعات النقدٌة

 
  

المبالغ المدفوعات المبالغ المقبوضات 

تزوٌد صندوق 
المدفوعات 

 
4.200.000 

 شراء سٌارة
 البنك موظفً وأجور رواتب دفع

المركزي  البنك لدى الجاري الحساب تزوٌد
 

 الخزٌنة الى ٌحول رصٌد

2.800.000 
880.000 
200.000 

 
320.000 

 4.200.000 المجموع 4.200.000المجموع 
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  : الخزٌنة كشف
 

  

المبالغ المدفوعات المبالغ المقبوضات 

 الخزٌنة فً المال رأس
 الممبوضات صندوق رصٌد
 المدفوعات صندوق رصٌد

2.000.000 
3.232.000 

320.000 

تزوٌد صندوق المدفوعات 
 الرصٌد

4.200.000 
1.352.000 

 

 5.552.000 المجموع 5.552.000المجموع 

   


